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47% 

21% 

18% 

7% 
7% 

Specificare l'anno di frequenza del vostro ragazzo  

Primo Secondo Terzo Quarto Quinto 

68% 

18% 

14% 

Questa scuola è stata la mia prima scelta per mio figlio  

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

86% 

11% 

3% 

Mio figlio voleva frequentare questa scuola  

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 
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68% 

29% 

3% 

Le informazioni ricevute al tempo dell'iscrizione erano 
eccellenti 

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

79% 

21% 

0% 

Il sito della scuola mi tiene al corrente sui cambiamenti  

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

86% 

14% 

0% 

Credo che la scuola mi tenga ben informato sui progressi 
di mio figlio  

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 
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75% 

21% 

4% 

Credo che il personale sia amichevole nei miei 

confronti e con gli altri genitori  

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

68% 

32% 

0% 

Quando sono preoccupato per i progressi di mio figlio so 
chi contattare  

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

57% 

39% 

4% 

Se comunico le mie preoccupazioni al personale, so di 
poter essere ascoltato 

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 
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43% 

36% 

21% 

La scuola fornisce chiare indicazioni su come aiutare mio 
figlio nei compiti a casa 

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

71% 

25% 

4% 

Mio figlio frequenta volentieri questa scuola 

Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

18% 

14% 

68% 

Credo che gli insegnanti aiutino più alcuni alunni che 
altri 

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 
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75% 

25% 

Tutti i ragazzi sono i benvenuti a scuola 

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

74% 

22% 

4% 

Tutte le famiglie vengono tenute in pari considerazione, 
indipendentemente dalla loro cultura o collocazione 

sociale 

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

14% 

22% 

64% 

Il bullismo è un problema presente nella scuola 

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 
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53% 36% 

11% 

La scuola interpella i genitori prima che vengano 
attivati dei cambiamenti 

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 

61% 

32% 

7% 

Il personale in questa scuola incoraggia tutti gli alunni a 
dare il meglio di sé, non solo i più abili 

Concordo Concordo Abbastanza Non sono d'accordo 


